| Fekties == ] m—— pm——

:I* = iths 5 || Moo 2

4 / —_ o | — m without Coolant Hole g with Coolant Hole g
RBI DLCIGUSS hé i

- g

ﬁﬁﬂlﬁﬁt 209“‘7 B{:mm Unit:mm
¥—JLNo. MIE BRNE | 2R | BAGUNCRE | BTR | ryo® | BE | ER | GF | BEmE
EDP No. Thread Size bC LF Maxirmurm threading length LU DCON Flutes Cil Hole Stock (¥en)
8331220 M 3X0.5 24 50 6 7.75 6 2 - O 10,400
| 8331221 M 4x0.7 3.1 50 8 10.45 6 | 2 - [®) 10,600
8331222 M 5X0.8 4 50 10 12.8 6 2 = 0 11,100
| 8331223 M 6x1 46 50 2 15.5 6 | 2 Yes |[D|C| 11,300
8331224 M 8%1.25 6.2 70 16 20.38 8 2 Yes 0 17,500
| 8331225 M10X1.5 7.5 80 20 25.25 0 | 2 Yes O] 18200
8331226 M12%1.75 9 80 24 30.13 10 2 Yes @) 19,500
ﬁ%ﬂlﬁﬁt 2.5D9‘fj B :mm Unit:mm
W—JUNo. INIE BAHE 2k BARUITERE BTE e UOE pi- 4 HIT TE AR
EDP Mo, Thread Size oC LF | Maximum threading length | Lu | DCON Flutess | OilHole | Stock | (¥en)
8331227 M 3X0.5 24 50 7.5 9.25 6 2 = O 10,400
| 8331228 M 4x07 | 3.1 50 10 12.45 6 | 2 - O] 10600
8331229 M 5X0.8 4 50 12,5 15.3 6 2 - @ 11,100
| 8331230 M 6x1 46 50 15 18.5 6 | 2 Yes |D/ O] 11300
8331231 M 8%1.25 6.2 70 20 2438 8 2 Yes 0 17,500
| 8331232 M10X1.5 7.5 80 25 30.25 0 | 2 Yes O| 18200
8331233 M12%1.75 9 80 30 36.13 10 2 Yes O 19,500
O=#EEaER (EFEECERTFEL)
EfETOISLIERY I+ e
I tﬂﬁ“%ﬁ:gﬁf [ThreadPro] ZZHIATEL! iy
TTHhSTOEAR
PIL=ZO LESEHED PILEZOLESEREEH - ¥RV OLEE HeE
ACAC - ADC A5052 - A7075 - AZ91 - AZSOA €1100
AGBEEEN AR AL EHRE B EVIHEE
100 ~ 300 100 ~ 300 100 ~ 300
20517 25DF 17 20517 25D 17 20917 2.5DF17
TR : 1000 : 1E00 |1 BEDD [12n0| . 10500 e e 100D

M 3X0.5 | 24|13,263 1592 | 03 [13,263/1,592| 0.3 [13,263| 159 | 0.03 |13,263| 159 | 0.03 |13,263| 159 | 0.03 |13263| 159 | 0.03
M 4x0.7 | 3.1 14,375/ 1,941 | 03 [14375/1,941 | 03 [14375| 194 | 0.03 14,375 194 | 0.03 |14,375/ 194 | 0.03 (14,375 194 | 0.03
M 5x08 | 4 15915 1910| 03 [12,732/ 1,528 | 0.3 [15915| 255 | 0.04 |12,732| 204 | 0.04 |15915 255 | 0.04 |12,732| 204 | 0.04
M 6x%1 | 4615224/ 2,842 | 04 [11,072/ 2,067 | 04 |[15224] 284 | 0.04 |11,072] 207 | 0.04 (15224 284 | 0.04 |11,072| 207 | 0.04
M 8X1.25_i 6.2112,322/ 2218 04 | 8214/ 1,479 | 04 [12,322| 277 | 0.05 | 8214 185 | 0.05 |12,322| 277 | 0.05 | 8,214 185 | 0.05
M10X1.5 ] 5 10,1861 2,037] 04 | 67911358 | 04 |10,186] 255 | 0.05 | 6,791 170 | 005 |10,186| 255 | 0.05 | 6,791 170 | 0.05
M12x1.75/ 9 | 8488 1,698 04 | 5659/ 1,132| 04 | 8488| 212 | 0.05 | 5659 141 | 0.05 | 8488/ 212 | 0.05 | 5659 141 | 0.05

+AT-2 R-SPECIRBORUINIEATY. e
*ThreadPro@INA S TR 2 F)LED | EEIRT L,
-ThreadPro TR NSUHEIFEHFIEEBW/TYT. CERBWLWCELICHED. THFEGHEEREDEIC

RICED. MHSEERE T, T EDHRERRBIERDKIIICHEDFT,
TEORNBEEERNBICNATTHEATEL, MIERCBVTHBENETLEETD
RYZYDLARGHICBUITYEGEAE RS BRI, S X—NDRET SLOECEA T, CHBETEG,

EFE DL FONE- - BEICEEFSL. ENOBNHEDET.
CEADESERMELOETOERTEL.

A-IR=i- et

T442-8543 BHREB)IMFFIE=TH22&M TEL(0533)82-1111
E-mail: cs-info@osg.cojp  Web: https://www.osg.co.jp/

D=0 0. FvvoORIEEDE R

HEAAEHE
T140-0002 =R#HED/IERSZI4-12-6
S —Y+ FFvFIL¥T— 198 TEL(03)5715-2966 Copyright ©2021 OSG Corporation. All rights reserved.
RS i - o '
» BRICOVTIE, BICHR - RET>TEDEFTOT, FEELFHFOITBRLIFE
T550-0013 KERFIAMRMIGXIEI2-4-2 4055 TETIESHBDET. i
TEL(06)6538-3880 « FBIEHASORINGH - ERERUFT.

FIUS—vavERE
T451-0051 BHIRLHERHARXAIREES-1-17 F.326.web (ON)
BIZrium R 40 TEL(052)589-8320 23.12




